



**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ**

ΣΦΟ
23 ΙΟΥΛ. 2014

9 Ιουλίου 2014

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τον υπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Νικόλαο Δένδια.

Ο βουλευτής της Δημοκρατικής Αριστεράς, κ. Γεώργιος Κυρίτσης, καταθέτει ως αναφορά την επιστολή της «Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Νομού Τρικάλων» στην οποία αιτούνται την άρση της απελευθέρωσης του ωραρίου των καταστημάτων για 52 Κυριακές τον χρόνο.

Η Ομοσπονδία τονίζει ότι «η πάγια θέση τους ήταν και θα είναι μία Κυριακή τον χρόνο» και ότι το θέμα δεν είναι να έχει ο καταναλωτής την δυνατότητα να επισκέπτεται τα καταστήματα περισσότερες φορές αλλά να έχει αγοραστική δύναμη.

Επιπλέον, παραθέτουν τα στοιχεία της έρευνας οικονομικού κλίματος του ΙΜΕ – ΓΣΕΒΕΕ σύμφωνα με την οποία μόνο το 4,2% των καταστημάτων παρουσίασε αύξηση του τζίρου μετά την εφαρμογή του μέτρου. Καταλήγουν μάλιστα επισημαίνοντας πως σε ένα οικονομικό περιβάλλον, όπου τα εισοδήματα έχουν καταρρεύσει μεσοσταθμικά πάνω από 40%, αποτελεί παράδοξο να αναμένουμε αύξηση της κατανάλωσης.

Ο καταθέτων βουλευτής

Γεώργιος Κυρίτσης

ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΑ ΕΘΝ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Γενικός Υπουργός Ανάπτυξης
Βασίλειος Ν. Τουκόλιαν

ΘΕΜΑ: Απελευθέρωση της Κυριακής

Κύριοι

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας ΕΒΕ Η. Τρικάλων εκφράζει έντονα την διαμαρτυρία του στην απόφαση της κυβέρνησης να απελευθερώσει το ωράριο των καταστημάτων 52 Κυριακές του χρόνου. Τέτοια ήμερασιν αντίθετα στο συγκεκριμένο μέτρο αλλά δεν μας υπακούσει κανείς. Η απόφαση της κυβέρνησης προλαμβάνει την τακτική δημόσια χρήση της κερματικής, αγνοώντας τις τοιαύτες ιδιαίτερες και ικανοποιεί τους δημοκρατικούς θεσμούς.

Πόσες θέσεις μας ήταν και θα είναι μία Κυριακή το χρόνο

Αυτή η υπακρίσια της κυβέρνησης για 7 Κυριακές το χρόνο ήταν η κερκόπορτα να κλείσουν χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις και να σταθώσουν τα πολιτιστικά ήθη και οι πολιτιστικές. Εμείς οι εργαζόμενοι και οι εθελοντές ούτως ή άλλως θα είμαστε απέναντί σας έως ότου κλείσει αυτό το κατή την απόφαση.

Κόψετε τους μισθούς και τις συντάξεις αφήστε στον δρόμο 15 εκατομμύρια ανθρώπους, κλείστε χιλιάδες επιχειρήσεις και πιστεύετε αλήθεια ότι δεν υπάρχουν ώρες να μοιραστεί ο κπιτωπλωτής να φωνάζει: Χρήματα και δουλειές ζητάει ο κλήμιος και όχι περιουσιακές ώρες δουλειάς.

Μας εξηγήσατε στην κυριαλέξια Η ιστορία μας θα μετατραπεί σε αγωνία και οργή με ανεξέλεγκτα αποτελέσματα. ΦΤΑΝΕΙ ΓΙΑ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΗ ΓΡΗΤΙΑ ΟΠΙΣΘΟΚΟΝΙΣΜΟΥ να το καινούρια και να συζητήσουμε με την μικρομεσαία επιχείρηση που κρατάει αδόμιμα κοινών όφελος. Θα μοιραστεί με τα πολιτιστικά και τα ξένα συμφέροντα, αγνοώντας εκδεικτικά τις προειδοποιήσεις των κοινωνικών φορέων, της αγοράς και των καταναλωτικών οργανώσεων.

Στην έρευνα οικονομικού κλίματος του ΙΝΕΚ-ΓΕΒΕΕ μέλλω 4,2% των καταναλωτών πικνωσίστα αύξηση του εδρου μελέ την εφαρμογή του μέτρου. Αντίθετα η αύξηση του λειτουργικού κόστους και η μειωμένη (ήδη) αποτελεσματικότητα παραγωγών. Σε ένα οικονομικό περιβάλλον, όπου τα εισοδήματα έχουν καταρρεύσει μακροπρόθεσμα πάνω από 40%, απαιτείται οικονομικό παράδοξο να αναμένουμε αύξηση της καταναλωτικής.

Η θεωρία του Υπουργείου ότι είναι οι καταναλωτές οι οποίοι η καταπίεση αυτών αν υποστηρίξω ότι η λειτουργία των καταστημάτων είναι η αρχική προχόρμις προκοπής.

